



ГЕРЦОГА СЕРДЦЕ СКЛОННО К ФУТБОЛУ

Давно замечено, что оперные певцы — большие поклонники спорта. Федор Иванович Шаляпин, например, увлекался катанием на коньках, фехтованием, игрой в городки. Шаляпин не был исключением в оперном мире. Известен случай, рассказанный самим Федором Ивановичем, о его встрече с выдающимся итальянским певцом Баттистини. Итальянец признался

Шаляпину, что уже много лет увлекается спортом. На вопрос Федора Ивановича, в чем же секрет артистического долголетия Баттистини, тот ответил:

— Школа, спорт и... нормальная жизнь.

Ответ Баттистини Шаляпин не раз приводил в пример, когда ему хотелось продемонстрировать значение спорта для поддержания «творческой формы» артиста...

«Заветы» Шаляпина и Баттистини живы и сейчас. Так, известный тенор Арнальдо Бенито Фиоренте, проживающий сейчас в Мюнхене, популярен не только на оперной сцене, где он с успехом исполняет ряд ведущих партий, но и на футбольных полях. Фиоренте — авторитетный футбольный рефери. По мнению специалистов, главное его качество — решительность:

судья, не колеблясь, показывает желтую или красную карточку игроку, допустившему на поле грубость.

Фиоренте считает, что его спортивная деятельность не только не мешает, но, наоборот, способствует успехам на оперной сцене.

На снимках: Арнальдо ФИОРЕНТЕ — герцог в опере Верди «Риголетто»; он же — строгий судья с красной карточкой в руках.

4-74-28.

94-05-06.

7271.

Л — 64152

Типография изд-ва «

16 НОЯ 1975

СОВЕТСКИЙ СПОРТ
г. Москва